

『エキゾチック臨床シリーズ vol.12 ウサギの疾病と治療』

正誤表

このたびは『エキゾチック臨床シリーズ vol.12 ウサギの疾病と治療』（2016年2月発行）をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございました。ここにお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

2019年11月作成

頁	該当項目	該当箇所	誤	正
125	第3章 胃腸疾患	「治療」 下から14行目	シプロヘプタジン 1mg/kg, PO, 12～14時間ごと	シプロヘプタジン 0.4mg/kg, PO, 12～14時間ごと
129	第3章 胃腸疾患	「治療」 上から7行目	シプロヘプタジン 1mg/kg, PO, 12～14時間ごと	シプロヘプタジン 0.4mg/kg, PO, 12～14時間ごと
132	第3章 胃腸疾患	「治療」 上から12行目	シプロヘプタジン 1mg/kg, PO, 12～14時間ごと	シプロヘプタジン 0.4mg/kg, PO, 12～14時間ごと
136	第3章 胃腸疾患	「治療」 上から7行目	シプロヘプタジン 1mg/kg, PO, 12～14時間ごと	シプロヘプタジン 0.4mg/kg, PO, 12～14時間ごと
139	第3章 胃腸疾患	「治療」 上から3行目	シプロヘプタジン 1mg/kg, PO, 12～14時間ごと	シプロヘプタジン 0.4mg/kg, PO, 12～14時間ごと
140	第3章 胃腸疾患	「治療」 下から5行目	シプロヘプタジン 1mg/kg, PO, 12～14時間ごと	シプロヘプタジン 0.4mg/kg, PO, 12～14時間ごと
141	第3章 胃腸疾患	「表3-3」 シプロヘプタジン	1mg/kg, PO, 12～14時間ごと	0.4mg/kg, PO, 12～14時間ごと